

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2010/84/EU van het Europees Parlement en de Raad van 15 december 2010 tot wijziging, wat de geneesmiddelenbewaking betreft, van Richtlijn 2001/83/EG tot vaststelling van een communautair wetboek betreffende geneesmiddelen voor menselijk gebruik

(Publicatieblad van de Europese Unie L 348 van 31 december 2010)

Bladzijde 98, artikel 2, lid 1, overgangsbepalingen:

in plaats van: „21 juli 2011”,

te lezen: „21 juli 2012”.

Bladzijde 98, artikel 2, lid 1, onder b):

in plaats van: „b) vanaf het verstrijken van een termijn van drie jaar te rekenen vanaf 21 juli 2011”,

te lezen: „b) 21 juli 2015”.

Bladzijde 98, artikel 2, lid 2:

in plaats van: „21 juli 2011”,

te lezen: „21 juli 2012”.
